



Гуртожиток №1 Університету

Рівень підготовки спеціалістів в значній мірі залежить від побутових умов, в яких проживають студенти.

В нашому університеті, як уже всім відомо, цьому питанню приділяється значна увага як із боку ректора, так і колективу адміністративно-господарського відділу та органів студентського самоуправління гуртожитками.

У відповідності з розпорядженням Управління вищою і середньою спеціальною освітою АПК України в 1999 році було проведено огляд-конкурс для визначення кращого гуртожитку ВНЗ 1...4 рівнів акредитації. Результати огляду показали, що кращим гуртожитком не тільки серед семи вищих навчальних закладів Харківської області, а й серед гуртожитків майже 80 ВНЗ АПК Ук-

## Більше уваги гуртожиткам

раїни став гуртожиток № 1 нашого університету, що по вулиці 50 років ВЛКСМ. У цьому результаті постійної і напруженої роботи проректора по АГР Луценко А.П., директора студентського містечка Гайового С.В., коменданта Шевцова С.М., голови студради Костюка О.

Такий успіх став можливим лише тому, що в університеті існує система постійного контролю, оцінки стану і щорічних оглядів гуртожитків комісією під керівництвом першого проректора університету Л.М.Тищенка.

Під час огляду гуртожитку в предмет їх готовності до нового навчального 1999-2000 року виявлено, що всі гуртожитки університету і технікуму провели значну роботу з ремонту, поліпшенню естетичного оформлення вестибюлів, коридорів, кімнат загального користування, приміщень побутового обслуговування, тощо. Слід відзначити позитивні зміни в гуртожитках факультету механізації сільського господарства, декан доцент В.І.Пастухов. Естетичне оформлення гуртожитку виконане так вдало, що вже зовнішній вигляд фасаду викликає захоплення.

Звичайно, на одних громадських засадах у справі підготовки матеріальної бази можна зробити небагато. Тому роль господарського відділу тут переоцінити неможливо. Але можливості і цього підрозділу обмежені, тому свої зусилля колектив адміністративно-господарського відділу спрямовує на окремі об'єкти доводить до максимально завершеного кінця. Прикладом цього може бути гур-

тожиток № 4 по вул. Цілиноградській, 48. У цьому році цей гуртожиток виявився найкраще підготовленим до прийому студентів.

Важливу роль у формуванні майбутніх фахівців деканати приділяють організації виховної роботи в гуртожитках. Найбільш конкретно та змістовно приділяється увага цьому питанню в гуртожитках нашого молочно-виробничого технікуму, де працює вихователем Височина О.В.

Усі ці позитивні досягнення не є вершиною нашої діяльності.

В роботі з підготовки гуртожитків до заселення в даний час необхідно більше уваги приділяти питанням дизайну оформлення приміщень, місць загального користування та вестибюлів. Заслужує уваги питання, що піднімалося на засіданні ректорату університету при підведенні підсумків про економію енергоносіїв – електроенергії, газу, води. Ще не всі коменданти володіють інформацією про ліміти на витрати, як питоми, так і загальні.

Настає час коли в конкурсах на краще студентське помешкання будуть розглядатися не окремі гуртожитки, а студентські містечка в цілому. Тому в нашій діяльності передусім велика робота колективу як із питань покращення матеріального, естетичного і патріотичного оформлення всіх атрибутів і документації в гуртожитках, щоб університет зміг утримати перше місце серед гуртожитків вищих навчальних закладів АПК України.

Член комісії огляду гуртожитків  
І.Педченко